

20 СЕН 1973

# «Т Е Р Е М О К» ПРИГЛАШАЕТ ГОСТЕЙ

Сегодня Саратовский театр кукол открывает свой тридцать шестой сезон. Наш корреспондент встретился с директором театра Л. Д. Елизаровым.

— Новый сезон мы открываем спектаклем «Военная тайна» по А. Гайдару. Это будет необычный день. Перед спектаклем мы проведем праздничный парад всех артистов, который готовит главный режиссер Л. В. Осокин. Ребята будут приветствовать и куклы, герои любимых пьес.

— Расскажите немного о прошедших гастрольях.

— Минувшим летом наш коллектив побывал с ответными гастрольями в Тамбове, где показывал «Осеннюю сказку», и в Рязани. Туда мы возили два спектакля: «Я цыпленок, ты цыпленок» и для взрослых «Божественную комедию» И. Штофа. Принимали нас хорошо, атмосфера в зрительных залах была в высшей степени благожелательной.

Кроме того, в течение всего лета три группы артистов обслуживали сельских зрителей. За это время побывали во всех районах области. Выступать приходилось в трудных погодных условиях, на самых разных площадках. Всего за время гастролей

труппа сыграла триста спектаклей.

— Что нового в нынешнем сезоне будет у вас в театре?

— Маленькие зрители впервые встретятся с любимым героем Чебурашкой не в фильме, а на сцене в одноименной пьесе Э. Успенского и Р. Кочанова. К фестивалю чехословацкой драматургии коллектив подготовил спектакль «Приключения Вихристика» И. Негра. И еще одна премьера — «Горящие паруса» М. Браусевича.

В этом году мы впервые набрали курс на базе театра. Честно говоря, комиссия оказалась в затруднительном положении. Мест — 20, заявлений в пять раз больше. Ребята приехали из самых разных мест: из Ташкента, Молдавии, Казахстана, Литвы. Занятия будут проходить и в училище, и в театре. Руководителем курса назначен главный режиссер Л. В. Осокин. Пополнилась и наша труппа. Среди молодых актеров можно назвать И. Клейменову и В. Дегтярева.

Новшества есть и в самом

театре. В фойе — красивый зимний сад. Его создала наш большой друг и помощник Валентина Ивановна Духинова, пенсионерка, активная общественница, член Общества охраны природы. Мы бесконечно благодарны ей за заботу и труд.

— Расскажите, пожалуйста, о воспитательной работе, которую ведет театр с детьми.

— При театре создан актив школьников, с которым работает наша заведующая педагогической частью Н. Алабина. Мы организуем различные выставки, встречи со зрителями. Например, в прошлом сезоне провели более пятидесяти встреч с ребятами. Особенно, конечно, много было их на селе.

Нужно сказать, что основное направление нашего репертуара — современная советская сказка. Ведь именно сказка воспитывает те качества, которые хочется видеть в детях: чувство товарищества, интернациональную дружбу, трудолюбие.

— Ваши пожелания зрителям?

— У меня может быть только одно пожелание: пусть чаще приходят к нам! «Теремок» с радостью примет гостей.